
¿Cuál de las siguientes no es una intervención enfermera adecuada en la administración del 

tratamiento fibrinolítico a un paciente que ha sufrido un episodio de ICTUS isquémico? 
Seleccione una: 

a. Colocar al menos una vía venosa periférica en el brazo parético  

b. Asegurar dos vías venosas periféricas 
c. Se monitorizará la Tensión Arterial cada 15 minutos durante las primeras 2 horas 
d. Valorar las funciones mentales con la Escala Canadiense cada hora durante las 6 primeras horas 

Retroalimentación 

Siempre se evitará el brazo parético para la colocación cualquiera de las dos vías venosas 
periféricas necesarias para la realización del procedimiento. 
La respuesta correcta es: Colocar al menos una vía venosa periférica en el brazo parético 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

Un paciente que decortica, ¿qué tipo de movimientos realiza? 

Seleccione una: 
a. Movimientos alternantes de flexión y extensión de los miembros superiores sobre el tronco 

b. Flexión y aducción de los miembros superiores sobre el tronco  
c. Rotación interna con extensión de los miembros respecto al tronco 

d. Nistagmo vertical al aplicar un estímulo luminoso en las pupilas 

Retroalimentación 

Se define como decorticación a la flexión y aducción de los miembros superiores sobre el tronco. A 

este tipo de movimiento anómalo le otorgaremos 3 puntos en la subescala motora del Glasgow. 
La respuesta correcta es: 
Flexión y aducción de los miembros superiores sobre el tronco 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 

Texto de la pregunta 

¿Cuál de los siguientes criterios excluye a un paciente que ha sufrido un episodio de ICTUS 
isquémico para la realización de fibrinolisis sistémica? 

Seleccione una: 
a. Edad entre 18 y 80 años 
b. Firma del consentimiento informado por parte del paciente o familia 

c. Hemorragia digestiva en los 21 días previos  
d. Glucemia entre 100 y 200 mg/dl 

Retroalimentación 

Son criterios de exclusión para la realización de fibrinolisis sistémica a un paciente que ha sufrido 

un ICTUS isquémico: - ICTUS o Traumatismo Craneoencefálico en los 3 meses previos - 
Hemorragia digestiva en los 21 días previos - Cirugía mayor en los 15 días previos - Punción 
arterial no accesible a compresión en los 7 días previos - Tratamientos con heparina, ácido 

acetilsalicílico o anticoagulantes orales, en las 48 horas previas, con aPTT o tiempo de protrombina 
alargado - Historia de Hipertensión Intracraneal - Crisis comiciales al inicio de los síntomas - 
Síntomas menores o en mejoría - Tensión Arterial Sistólica/ Tensión Arterial Diastólica mayor de 

185/110 mmHg - Plaquetas menores de 100.000/mcL - Glucemia menor de 50 mg/dl o mayor de 
400 mg/dl 
La respuesta correcta es: Hemorragia digestiva en los 21 días previos 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Texto de la pregunta 

¿En cuál de las siguientes situaciones daríamos 3 puntos en la subescala verbal de la Escala de 
Coma de Glasgow? 
Seleccione una: 

a. Si al preguntar al paciente en qué año estamos nos dice que en 1944 
b. Si al preguntar al paciente en qué año estamos nos contesta de manera correcta 
c. Si al preguntar al paciente en qué año estamos nos contesta con balbuceos 

d. Si al preguntar al paciente en qué año estamos nos contesta que su gato se llama Blas  

Retroalimentación 

Consideraremos que la respuesta verbal del paciente es inapropiada (3 puntos) cuando ante una 
pregunta concreta (por ejemplo, el año en el que estamos) nos conteste con algo que no tiene 

ninguna relación con la pregunta realizada (por ejemplo, el nombre de su mascota). 
La respuesta correcta es: Si al preguntar al paciente en qué año estamos nos contesta que su 
gato se llama Blas 
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